

2021年“全国向上向善好青年”名单揭晓

太康籍女兵赵莉莉榜上有名

□记者 陈永团 文/图

本报讯 记者昨日获悉，共青团中央公布了2021年“全国向上向善好青年”名单，太康籍女兵赵莉莉等全国116名优秀青年和“山鹰”教练机青年技术保障团队等25个青年集体获此荣誉。

据了解，当选人员涵盖青年社会组织成员、新兴领域青年、青年职工、农村青年致富带头人、青年创业者、青年科技工作者、青年学生、青年教师、青年医生、青年官兵、青年公安民警、青年志愿者等。

赵莉莉1990年1月出生，中共党员，中国人民解放军96766部队心理咨询师。她被中央七套《军旅人生》栏目以《赵莉莉：最美的时光》为题进行专题报道；2015年，她的助人为乐事迹被央视《新闻直播间》报道。她荣立二等功1次、三等功1次。她曾获全国“拥政爱民模范”“中国好人”等荣誉。赵莉莉表示，很荣幸当选“全国向上向善好青年”，在今后的工作和学习中，她将珍惜荣誉，在部

队里刻苦训练、再立新功，为家乡人民增光添彩。

据悉，今年以来，“争做新时代向上向善好青年”主题活动聚焦活动群众性和覆盖面，全面实现社会化推荐，直接面向广大青年和各类青年社会组织进行扁平化推荐、自荐，进一步扩大了青年参与度。共青团中央共收到来自全国各地、各行各业2.1万余名青年的推荐、自荐申请。经过集中审核和筛选，552名事迹突出者作为候选人，参加了故事分享和网络点赞活动，青年参与学习、分享和点赞量达到1643.4万次。

下一阶段，各级共青团组织将聚焦深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神，持续深化“争做新时代向上向善好青年”主题活动，精心策划开展青年典型故事分享、报告宣讲、典型宣传、产品传播、学习实践等系列活动，切实发挥“全国向上向善好青年”的示范引领作用，在青少年中广泛兴起奋发向上、崇德向善的热潮。②15



赵莉莉

市四运会 社会组门球比赛开赛



比赛现场

□记者 窦娜 实习生 李晨杰/文
孙安平/图

本报讯 10月26日上午，为期3天的周口市第四届运动会社会组门球比赛开赛，来自全市23支代表队的180名选手在市体育中心门球场切磋球技，一展风采。

赛场上，参赛选手个个气定神闲，挥杆对垒沉着冷静，弯腰击球身手矫健，不时有选手“过门”“撞击”“闪击”。比赛有条不紊地进行着，不

时出现精彩进球。

“很多人会认为门球是老年人的专属运动，其实这是一个误区，打门球需要眼准手稳，整个比赛中脑筋都要动起来，才能在战略战术上占优势。真正接触后你们会发现，其实门球是一项老少皆宜的运动。”一参赛选手说。

据了解，此次比赛设县（市、区）组和市直机关组，其中县（市、区）组分为成年组和老年组。②9

老人坠入地下室 消防员成功救援

□记者 姬慧洋

本报讯 10月25日，市消防救援支队商水大队接到群众报警称，商水县纬一路某小区一名老人不慎坠入地下室，老人因身体疼痛无法移动，急需救援。商水大队接警后，立即调派救援力量前往处置。

消防员到达现场后发现，事发建筑内设置有一个深约4米的地下室，一楼入户门附近与地下室留有一个6平方米大小的空洞，老人不慎踩空坠

入。老人受伤严重，无法翻身，不时传来呻吟声，现场情况十分紧急，救援刻不容缓。

了解情况后，4名消防员立即深入地下室，利用担架，先将老人保持原有姿势转移到担架上，再用救援绳将老人绑在担架上加以固定。最后，救援人员将担架四角分别绑上救援绳，下方人员托扶担架，上方人员将担架平稳向上拉。经过近30分钟紧张救援，消防员成功将被困老人救出，并交由医护人员进行下一步处理。②10

女子凌晨被困高速公路 民警雾中安全救助

□记者 姬慧洋

本报讯 因与家人争吵，淮阳区一女子深夜骑电动三轮车误入高速公路被困，所幸被值班巡逻的高速交警救助。10月25日，记者从市公安局交通管理支队高速二大队（以下简称高速二大队）获悉，目前该女子已安全回家。

10月24日5时许，大雾笼罩广高速周口段，为保障高速公路安全畅通，高速二大队民警上路进行安全巡逻。在2080公里处附近，民警发现应急车道内停着一辆电动三轮车，里面坐着一女子。天还未亮再加上有雾阻碍视线，女子的安全无法保证，为

此，民警立刻上前询问。

民警经过询问得知，该女子是淮阳区人，因家庭琐事与家人发生矛盾。当天凌晨，她骑电动三轮车离家出走，误入高速公路。因电动三轮车电量耗尽，她推车前行。她走了十几公里，既没看到村庄也没有遇到行人，于是就停靠在应急车道内休息。

了解情况后，民警决定把她送到安全的地方，并联系她的家人。考虑到该女子的电动三轮车没电，拖车又不安全，于是民警就一人帮忙推车、一人驾驶警车鸣笛护送，把该女子送离高速公路。②18